
Agenda en Notulen 17 april 2023 – Stuurgroep Warm Heeg Fase 2.2 
 
Datum: 17 april 2023 
Tijd: 19:30 – 21:30 
Locatie: Heempark gebouw te Heeg 
Aanwezigen: Henk de Boer (gemeente Súdwest-Fryslân), Hans Ritzema (Stichting Warm Heeg), 
Gerhard Dersjant (Stichting Warm Heeg), Lucie Gelderblom (Warm Heeg B.V.), Lauran Spitters 
(Warm Heeg B.V.), Wim IJkema (Gemeente Súdwest-Fryslân). 
 
Afwezig: Peter Dijkstra (gemeente Súdwest-Fryslân) 

 

1. Welkom door voorzitter H. de Boer 
a. De wethouder heet iedereen welkom en meldt het afbericht van Peter Dijkstra.  

2. Vaststellen agenda 
a. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Vaststellen notulen stuurgroep januari 2023 (Bijlage 1) 
a. De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.  

4. Toelichting voortgangsrapportage project Warm Heeg Q1 2023 – door Lucie Gelderblom  
a. Inhoud (bijlage 1)  

i. Actie Gemeente: checken bij Elkien of er een formele start voor advisering 
van de bewonersraad nodig is (bijv. via een brief).  

ii. Er vindt mogelijk een afwijking plaats t.o.v. de PAW-aanvraag. Daarvoor 
heeft de gemeente in het monitoringsgesprek en in een mail naderhand 
(eind 2022) al aangegeven richting PAW. Inmiddels is er ook een proces voor 
afwijkingen. De gemeente heeft dit opnieuw gemeld bij het NPLW 
(vervanging van PAW) en het NPLW komt hier op terug.  

iii. Woninginventarisatie: belangrijk aspect wat we zien is dat bij ca. 20 tot 25% 
van de woningen extra isolatie mogelijk nodig is om het comfortabel warm 
te krijgen. Dat is vaak glasisolatie (koudeval).  

iv. Communicatie en participatie: de campagne gaat starten op 22 mei en loopt 
door tot en met 1 juli. 10 en 11 mei presentatie over de warmteprijs.   

b. Planning (bijlage 1)  
i. Zie planning kritisch pad in voortgangsrapportage. 
ii. Gele blokjes in de voortgangsrapportage betekent dat de datum is gehaald. 

Paarse blokjes zijn geplande activiteiten. Half april worden de VO’s 
opgeleverd (die zijn 14 april opgeleverd, echter betreft het hier een 
rapportage tot 1 april).  

iii. 22 mei starten we met de werving en dat is een belangrijk ijkpunt! 
Deelnamedrempel is 75%.  

iv. De omgevingstafel is in gang gezet. Op de omgevingstafel wordt de 
haalbaarheid getoetst van het plan op o.a. ruimtelijk en milieuaspecten.  

c. Financiën (bijlage 1) 
i. De financieringspartners dat loopt. Vooruitlopend lijken de inschattingen 

van Kelvin in het eerdere traject overeen te komen met de kosten uit de 
VO’s. In juli gaan een aantal financiers bezig met de 
voorwaarden/berekeningen. In augustus ontvangen we de DO’s.  

ii. Er wordt minder uren door Kelvin gemaakt. Dat komt vooral door het team 
van Warm Heeg.  

iii. Relatief veel middelen naar de herbruikbare aanpak. Waarschijnlijk de 
komende tijd ook veel naar de communicatie in verband met de 
wervingscampagne.  

5. Goedkeuring voortgangsrapportage Q1 2023 
a. Goedgekeurd.  

6. Goedkeuring vooruitblik Q2 2023 
a. Aanvraag tranche 4 Q2 2023 
b. Goedgekeurd 

7. Rondvraag 
a. Wim benoemt nog dat de WIS-subsidie is gepubliceerd vandaag. Wordt gedeeld.  



b. De volgende stuurgroep vergadering wordt gepland op 11 juli.  
8. Sluiting door voorzitter H. de Boer 

a. De stuurgroepvergadering wordt gesloten.  
 
 
Bijlage 1: Voortgangsrapportage Q1 2023.  
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